
2022-23 2021-22 Differenza
1 - Il carico di studio degli insegnamenti previsti nel periodo 
di riferimento è - risultato accettabile? 95.13 98.85 -3.72

2 - L’organizzazione complessiva (orario, esami intermedi e 
finali) degli insegnamenti previsti nel periodo di riferimento è 
risultata accettabile?

92.36 96.56 -4.2

3 - L'orario delle lezioni degli insegnamenti previsti nel 
periodo di riferimento è stato congegnato in modo tale da 
consentire una frequenza e una attività di studio individuale 
adeguate?

89.58 95.4 -5.82

4 - Le aule in cui si sono svolte le lezioni sono risultate 
adeguate (si vede, si - sente, si trova posto)? 96.53 97.63 -1.1

5 - I locali e le attrezzature per lo studio e le attività 
didattiche integrative 2,3% (biblioteche, laboratori, ecc.) 
sono adeguati?

92.36 87.36 5

6 - Il servizio di supporto fornito dagli uffici di segreteria è 
stato - soddisfacente? 93.05 96.55 -3.5

7 - Le conoscenze preliminari possedute dagli studenti 
frequentanti sono risultate sufficienti per la comprensione 
degli argomenti trattati a lezione e previsti nel programma 
d'esame? 

79.17 94.25 -15.08

8 - Sono previste modalità di coordinamento sui programmi 
degli insegnamenti previsti nel periodo di riferimento? 56.94 68.97 -12.03

9 - L'illustrazione delle modalità di esame è stata recepita in 
modo chiaro? 99.31 97.7 1.61

10 - Si ritiene complessivamente soddisfatto/a 
dell'insegnamento svolto? 99.13 100 -0.87

11 - Ritiene che gli studenti abbiano una adeguata 
preparazione iniziale per le esigenze formative 
universitarie? (solo per insegnamenti al I° Anno delle lauree 
e delle lauree magistrali a ciclo unico - per gli insegnamenti 
dal secondo anno in poi, per la domanda 11 e 11A, cliccare 
sulla modalità di risposta "Nessun insegnamento al primo 
anno" )

25.69 28.74 -3.05

12 - Ritiene che gli studenti mediamente adottino una 
metodologia di apprendimento adatta al corso di studio di 
cui fa parte questo insegnamento? 

89.58 95.4 -5.82

13 - Gli studenti partecipano alle attività didattiche in aula 
con domande e osservazioni? 83.34 83.91 -0.57

14 - Gli studenti usufruiscono del ricevimento studenti? 40.22 45.98 -5.76

TOTALE SCHEDE COMPILATE 144 87 57

Scheda 7 % si e più si che no


